s BRENFAENEBRAT o

ES

EREVHENEBERAR ([A2A ) EFE ([EFE]) MARXHART REN
BRARA([AEE])BE_ZT=F+_A=+T—BLEARNEAZAEZERLGERH
R ER TR _FRAPZEBREFHT:

R 4R & W= &
BE _—_TEE=F+_FA=+—Hi A

1E51E A
—EE=HF —TEF
K ot (REF&) (REZ)
FET FEIT
BER 2k3 559,525 458,656
HE KA (325,120) (276,642)
E R 234,405 182,014
H s 10,766 3,127
HE RO HKAR (53,800) (46,941)
T (25,822) (16,509)
LR 2k%4 165,549 121,691
RE KA — FE X (3,844) -
B B4 A0 3% 161,705 121,691
BE 5 (35,310) (29,602)
KT D EBRRER AR 126,395 92,089
LY R RE R (6,008) (4,424)
BREMBEEBKAR 120,387 87,665
BREF
— &K 7 5.90 7 il 4.31 Bl
—#E 7 5.60 7 1l 4.19 &A1
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s BERENHFENEBRAR

BHRGEEERESR
R-EFE=F+-A=+—8

—EE=F —ET=F
+=—HA=+—8H ~NBA=+H
B aF (RER) (B&ER)
FHET FAET
FRBEE

EE & E 8 220,338 159,901
SES 9 5,933 3,973
mEAE 10 138,605 77,238
T AERE RERETLR 11 122,844 96,284
487,720 337,396

REBEE
"E 108,942 73,072
JE 5 BR K 12 196,292 188,984
TETRIB - & R E b FEURIA 77,928 51,262
JE U BfY B8 2 R] A BRAR R RKIA 5,763 =
ETHEEXR 508 508
ReRRITET 610,286 644,207
999,719 958,033

REBEE
JE 1+ BR 3K 13 85,155 61,525
BB BliRe REMEMNKIE 70,201 57,870
FE B8 & N R A - 9,216
RITER |EHR 14 37,791 2,648
FE &R E 23,251 11,535
216,398 142,794
REBEERE 783,321 815,239
EERERRBDARE 1,271,041 1,152,635
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MRS EEERABEER (4 \)
R-IEE=ZF-H=4—
—EE=HF —ETE=F
+=A=+—H NA=1+H
k3 (RE&) (BEFE%)
FET FET
B #E
& 7 15 53,794 50,894
& 936,194 766,596
R 2 A% B = 40,715
989,988 858,205
DEBRRER 46,668 22,185
ELEBE 6,976 7,045
RHEBITER
-\ A 14 227,409 265,200
1,271,041 1,152,635
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fi] Eﬂ Iﬁéﬁ\/)\ %%
BE_ZTZE=F+_H=1+—HI~MEA

BEt-A=t—-H

IEN1E A

—EE=F —TEE-F

(RE®R) (REZ)

FET FET

REERECBERNFHE 86,099 76,327

RETH RS RHEFHE (124,855) (66,230)

MEZTBECREARATE 4,835 =

HAeREFBEEBZ (BD) /#Eh (33,921) 10,097

HONEeREFESLER 644,207 465,483

HRESREFESLER 610,286 475,580
HeRERESEEEHIN

BERBITET 610,286 475,580
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f5 B 47 H mEBER (REXR)
BHE—FTFE=F+_-_A=+—HIiEA
it BEEEE M
Kx RAEE 2ARE ARe EffE RRRE E5EE REEN &
Tér TiAr Fhr TFér FEr TEr ThEr FhAr  Fhn
RZZ-ELA-B(RIERE) 50803 323588 27687 755 11303 1583 11,02 262227 695,857

Re EBEN S 1% (FE:) - - - - (2650) - - - (2656)
R-ZZ-E+A-H EJ 50893 323588 1687 7554 864 1583 10,022 262,227 693,201
AREEHEERE - - - - - - (38%) -
il WJ - - - - - - - BI85 87,665
R EHENZ 0N (BT - - - - 69 S S - 69
RS- Mits - - - - - - - (2002) (290
R-ZE-E+-A=1-H"

EL] 50893 323588 36520 7554 876 1583 11,022 318,15 758,033
R-EE=FE-F-A(FIEHE) 50803 323588 3650 7554 11303 1583 11,02 318156 760,620
RAeHEREAZ R T2

(&3T) - - - -5 - - - (25)
R-ZE=E-f-H EJ 50893 323588 36521 7554 876 158 11,022 318,15 758,033
AREANEERRE - - - - - - (9362) -
KEE G - - - - - S -3 813
SfhR% - - - - 13000 - - - 18000
Rz o BRRER - - - - (755) - - - ()
RerEBENZ R HE

(W.J) - - - - (44%) - - - (4459)
Rihgs 1 9 - - - = = 8 10

RZEE=F/AZ+R &) 50804 323507 45,883 1,55 21,503 1583 11,022 396,169 858,205

RoEE=ELA-A(FIERE) 50804 323597 45883 7554 28548 1583 11,02 396,160 865,250
RheiERENZY 572

(#3T) - - - - (10) S - - (1)
RZZE=F+ AR Ejl 50,804 323507 45883 7556 21503 1583 11,02 396,169 858,205
AREANEERRE - - 13,0% 174 - - - (B0) -
KEE L - - - - - S - 10387 120387
kg 2900 49,142 - - - - - - R0
EEREZY - - - - 69 = = 8 69
RE-Mits - - - - - S - (bT)  (80T15)

RZBE=H+-A=+-A 53,794 372,739 58,919 1,128 21,572 1583 11,022 462,631 989,988
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125 B B 75 K Y
BE_FELE=Ff+_FA=+—Hit~MAA

1. :I & %&IKED-‘_EK

AEBABZEAREPHIERESRET B GTMASE M 2 @ BB EAIFE 255 [ F
HUBRE ] RE-RREAOABXEASERHUBEREMEAZGHABREAEERE
*ET FRAZHTHRLEFEZZ2FUVBRERAMEAE B EASEERKNBEES G
MASEHMEBKREDE] BT e BB S 125 - Z g BB ERBBRARES
ZZ=F A BARZBERN TR AEESHBRNEE RIENTETEROTE
HIH AT :

HREERBENRBERREENBRRAT 2R ZEAEENERIEER RERIR
REBNAEERBERMIBAEN T EARAEN -FRIENERUEZNRAEEEED
RE DESGH RERN - REBRAGHORBSR BEZEERBERPHETEXE
HEERIENREMEEDRERIR

BERBRERSRPHGBRARIFEREFRUBRANBR I ERKERART ANIER
R (ERBERT BERATEERASHINAEIE) o

RAERRBNERLEEZRME EREZENECHERBERG MERIDEEHBEEAE
B A B E AR : B2 AR & A HBE B A28 A H0 R A 1 2 B0 PR B0 FE ER B A
e

EHE—EFE ARV EOMmtENFNBEERSERFPANFEZMORREER B4R
BEERBAEG EEA - HAEREERSEN AR N BRI EEEEE SR 5%
MEETN ST EAF 1A RZ G ERNRE MARANEW T XER EmERZ27
WL RBFHEAES UAHEEEEHER

BOEBEGERSES RN E_TT _F A BRk-_ZTT-"F+tA—HNEATEE
EHRHE D B A 42,656,000 7T K 4,389,000 7T M ia A X E AR A R IR B LB FIE

ERE- %ZWL BETHRFOSTERERAARYE F— MO S HNEETESEXN

=
A
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2. DfEEHR
(i) ¥%98

AEENTEXBOBRETIENEEANERELE BE_TT=F+-_A=+—H
IEREAZHBERN —_SE_FRBHZEBREFMOT:

HERHERNER E)EL GABE
ZBEZF _TT-F CZBRZE _T2CF ZBEZf _BT-F
(RBR)  (KBR) (RBR)  (XBR) (XER)  (RBR)
TE7 TEn TE7 FiEr TEx FEL
HWIMEE 559,525 458,656 - - (o) 559,525 458,656
EES 163,010 123,781 409 (4,631) (b) 163,419 119,150
MEKA 2,129 2,525 1 16 (b) 2,130 2,541
MERX - - (3,844) - (3,844) -
72 (35,310) (29,602) - - (35,310) (29,602)
SERRER (6,008) (4,426)
R P A 120,387 87,665
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2. DRER (&)

() %158 (8)

(a) EXH
BEZ+=-A=+—8
1L 18 B
—EE=HF —ET=F
(RERZ) (RFER)
FET FET
BUE R D

MASRE & 150,438 127,993
A 80,459 83,569
MEREER 72,661 72,181
1 = I JBE %% 51,874 48,733
7 20 SE s B2 34,857 36,165
ST HE B2 30,023 =
=Rl 25,247 14,754
M RRE 22,948 27,659
PIEER 19,883 14,139
EOSREE 16,695 16,338
HAh 54,440 17,125
559,525 458,656

(b) RREEF

BZ+=-A=t+—8
k<18 B
—EBE=F —EEF
(REZ) (REXR)

F#ET FETL
Bl R 8

MRS RE & 47,564 40,895
R A 24,120 24,491
MEZEER 23,538 15,360
1 i I R B 19,073 13,461
i 20 38 A B2 6,329 7,424
FT HE B 3,602 =
% 5 E A 7,985 3,830
=R 3,123 6,778
PREEHE 10,402 5,750
EQSREE 6,022 3,372
HAh 13,381 4,945
165,139 126,306

NEIREM 410 (4,615)
165,549 121,691
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2. DEEM (&)
(i) HEHE

AEBWARFAZ R D BRTHIZET PR D M - i A5 B WA K SE AR 18 90% 28
BREARAMB ([FE]) 28F HT2IMRESEXEEH-

3. ®EEXEH
BEBENREITNMRRERELER B EFE-
4 REEHEF
REEZKEHNEMBR T EE:

BE+=A=+-8

IEX<@A
—EE=HF —ET=F
(RERZ) (RFER)
FHET FEIL
e 11,099 8,394
B EAERE 6,557 2,866
GRSk ] 612 513

5. FiIA

1k <18 A
—RB=F -TT_&
(RER) (RBH)
FE T T
BINR A 15,310 o

BN AEEETE T 28R BRI 8BS AR BOS A - i B A BN EEFEH
I HERB-EEMHRERTEN HANRBEAEELEMERR 2BRITAEN &
BRES RERREGH-

BRAEEAREHNDENPRAL EEEERTEN ST BRELTRRE (T2 _F:
&)
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6. BB
BE+t=-A=+—8H
1E <18 A

—EBE=F —EEF

(RERZ) (RFER)
FET F&ET

HE-ZTZ=FA=1HLFE
E%%%—i%%ﬁ%&wm

(BEZZZT - NA=1THLEFE 4551) 40,715 22,902

EECRBITREBEE ST —F+ A=+ BUEANEARZTHRE (ZET_F &)

7. BRAF
EEESREAR2EHENRBAE EALAEEB B ESMELNBREESMF
120,387,000/ 7T, (= F Z = : 87,665,000/ 7T, ) &A% ER BAfE1 #92,039,764,1390% B 1T L AR
(ZZZT =4 :2,035,728,0000% B IRBRMDIFANZ LM MATR) 2 METFHERER-
EFEERZEEFNRTE B ALZER M 317.22,039,764,1390% F @ AR 2 mniEF 5
H(ZETZ4:2,035728,000 R BRI IFATELENARMAFAR) BMEEMBE
BIEREDITEEARIEARERERE X ETH110,20356 1R EEBB (=TT =F:
56,181,6280%  E R BB M IR AT E AR IMARE) 2 TS AER-

8. EEEBE

BE_ZE=F+_A=t—HALENBAZEETEEZSHOMLT:

(RE%Z)

FET

NR-_ZTETE=F+H—H 159,901
Uy B BT B A A 64,625
nE 6,911
e (11,099)
R-BE=%+=-A=+-—H 220,338
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9. HE
HE-_TZ=F+-A=+t—HBLEANEAZEEEHoMUT:
(REZ)
FE&T
NR-_ZTETE=F+H—H 3,973
Uy B BT B A A 2,572
B (612)
R-BE=F+=-A=+-—H 5,933
10. BEEE
HE_TZ=F+ A=+ RAL~NBAAZEFREEZSH SO T:
(KRE%)
FiT
NR-_BEE=F+HF—H 77,238
s B BfT /B 8 ) 67,924
3 (6,557)
R=-ZEZE=F+=-A=+—H 138,605

11. THFERAERERERETRE

AEFHEAREESHERRLHERERS ([T HEER]) MELEHERREEE —ELit
RIS 19 3% + DAAK ST %5 5 AE E 5% e K% A B 0 % B AR s o k75 A+ b AR A B S 13 956,540,000
BIL(RZZEZT=FXA=1H:456,540,0008T) - AR E T EEMAEMEFMEETH -
BUDARGEMBZRER LA T EREE - RAEEEERER SR BN EEMZ MR
© #9350 66,304,0008 L (R=FZF=F XA =10 :4539,744,000/5 7T ) °
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12. FEUERFX

AEBRBERZRROMMOT :

s BREVFENEERAT o

—EBE=F —ET=F
+=—A=+—8 ANA=1H
(RERK) (BE%)
FHET FHET

RIEERRARE -
30 AT 109,708 98,771
31HE60H 69,703 70,157
61H £ 180H 5,027 19,467
181A E14F 7,818 589
1F ZE26F 3,541 =
B 824 495 =
st 196,292 188,984

BRHEFPERRABANTIN BEFZEHRIMNYAEERAET HEREFARE LR
60 KA EEBBEZEFPAZE0 AEEH KR REBASE BEEFPHYR
EEBEERE-AEEBNBEREFRNEETE HeRERBAESSEEERAM 24
7o i R B 2 BRI T AR TR RERERRRBEBRRBRIIR - BRNEL

13. R

AEBERMERZRRIMMOT

—BE=F —ET=F
+=A=+—8 ANA=1H
(REZ) (BE%)
FET FET

RIEERRARE -
30 AT 63,885 49,062
31A E60H 1,569 1,433
6180 Z=180H 3,254 2,279
181A E14F 3,117 2,174
1F E26F 6,761 4,162
B 824 6,569 2,415
85,155 61,525
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14. FITEF

15.

—EE=F ZTT=F
+=A=+-—H ~NA=+H
(RER) (B#E%)
FET FET
1R IR 1T B X
—BAE1FNEE 3,335 2,648
— BEESFNBE 20,065 23,400
23,400 26,048
48 3 18R @ B 3K
—RE1F W/ﬁ & 34,456 -
—BHEESFNBE 207,344 241,800
241,800 241,800
IRITE R 265,200 267,848
RHRITEX = 2,648
81T & iR B B XA HA 2 37,791 =
RITRIREEZEENEE o 227,409 265,200
265,200 267,848
fi& 2
[ H{E
(REZ) (REZ)
FET
JERE
RZZTZE=F LA —HEREBELIO BT EAR 1,000,000,000 100,000
& 17 # 48 3,000,000,000 =
R-ZBE=F+-_A=+—-—HERMEE0025%E T
TE R 4,000,000,000 100,000
BEETR E B
R-ZTE=F+tA—HBEREECIETZEER 508,935,600 50,894
A& 17 ¥+ 48 1,526,806,800 =
EITEEREmMETHRG 116,000,000 2,900
R-EZE=F+-A=+—HEKRMEE0.025E T
ZER 2,151,742,400 53,794
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16. U BE

PARKBNBARMELZAERABONOT:

BE-2T=F
+-—A=+—HLEXEA
(REXR)
FET
BrEEREELR 64,625
EmEE 67,924
DHURR HE (18,475)
HMEEREE 5,947
BEFEZ2ATEE 120,021
GRS 2,572
BABRE 122,593
17. HIE
R-ZEE=F+_A=+—H AEEHULTEE:
—2B=F —TT=F
BA=+—H ~NA=+H
(REX) (BEE#%)
FET F&ET
(@) BUATHEEIHNERRBEHRZ EREE
—EEBEREREHNEES LN 120,672 133,010
—BERERRE 30,330 15,287
151,002 148,297
(b)y HEBELIHMERAEZERBERITOZENEE 84,810 84,810
() BTHREEYZEEBRHNZBRZERSEE
—1F RN 2,083 2,230
—H2E5FR - 968
2,083 3,198
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18. HBRE

—BB=F ZFT=F

+=A=+-—8 NA=1+H

(REXR) (BE%)

FHET FETL

AETE=F2RTREREMNMEZER - 4,523

19. RRFEHE XM EKRR

RZFE=F+_A=1+—R AKERBRTEERHEEEREN 2 HEREX R KK

m:
—BT=fF —ET=F
+=A=+-~8 NAZ=+A
(RERK) (B&EZ)
FET F&ET
1F KA 17,000 16,500
2E5F A 12,750 21,250
29,750 37,750
20. BEBEALRS
AREBREBE_TE=F+_A=1+—HLEBARRBEATNETATRS:
BEZ+=-A=+—8
1IEX1E A
—BT=fF —ET-F
HiaE (REX) (REZR)
FET F&ET
BEm% (i) - 5,668
e EYR (ii) 6,975 33,433
He&Fx (iii) 680 676
B aE
() BERXDARRESEZEAAERRELAELRBEEBESERAAAMK

B-ZEEEBREER AR ERAE ZRAMN0%MNETE -
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20.

21.

(i)

(i)

AER S (#&)

EEERR MARAEERFRELBEHEZBELRRMEBBERER 2 AR
BERUHAZGR BAKBEEMHUERMAREHRERES YRAKE 2 BE KX
PET BNENEBIRNERABDZREALEERAREES BRETERSY-

HERXNESAREERREZHERRRERBEZRBRAA ([FX]) UKE-
HEHXTEAREL2EERMRNEE

B HF

ATHBREFCEMOE UNTAAFEZEHRIA -
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EREFMWEON

FBESRHEER

R-ZZEZE=F+_A=+—RH AEEZ2EEHLBEH1,487,439,0008 0 "B EEAR

216,398,0007%5 7T * IE 7 B) & (& & 234,385,00058 7T M A% 3R 4% %5 Bl 4 989,988,000/ JT o AN &=

ErABEELRAL53% NERSDAERESHRUBRREERSAE AEEREE

HE—ERBTHEHEZKEEN RS =F+ A=+ HZRBEEFEAR

783,321,000 T MBI B b XN Bs.62B AKBE B EEFEREE _TT=F X

HA=+H2858,20500 tHEHE_TZET=F+ =8 =+—H 2 %J989,988,0007 JT °

AEBERODBEHETERESTMNEXLBRRFEHFETTANEBEF-

BEECeRE ASEBAERVAIDECENSEREREEMNS

RREE

RIEE=F+_A=1+—"H AXEBERERREE (ZTZT —F:2,262,000/&T) °

B 35 B BE

AREBE R O EEEIR 2 4 ¥ %8 5559,525,00008 0 B — T —FRIH FF21.99%c BH-F
E_FRBALE EFNXRBEIRS ED41.80% 2 KPR OB IR FEEN B EE

765 40 1) 85 25 4R [R) HA 18 0 37.33% 2 #9120,387,00078 7T o 2% HA ] & A E K & F| 49 55,9078 111

(ZEZ - F 4308 RN IFANZEMARR) MAHEZ SREERN D
5608 M (ZTT —F 4198l RO IFANTZEMATE)
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BEAXRR

AEBEEGHFELEECREANRRBDRSRENRITNE - R_TT=F1_H

+—H XEE R RIRITEHKE X 5610,286,000% It
BRI
(1) WirERER
REBEHE MASREHE2HETEL H150,438,0008 L (A ANEEBELEET
26.89% ' BREFRIARIE INA17.54% - EEBEMFERRA—SZT _FLTREM
REEIN D TEEREPFEAREINBRARERSERNESBAMIES AR
(2) HHRERS
£ [0 B8 B ) Y Hh A 25 £ 5 BB 40 /5.80,459,00058 JT » (G AN EE B 48 2 2 R 7 14.38% ©
3) NEZEHT
RO ERE EAES EAE  HEREDT72,661,0008 T A EEBLEER
12.99% ©
(4) HHEMmEE
RO S [ E S E 584 551,874,000/ 7T (G AN B 48 & ¥ 509.27% ° &
EF R HA 8 & BEIE I 496.45% ©
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B X

R EEEAR - 855 N 9 85K A8 /5 53,800,00078 7T (ZFZ — 4F 146,941,000 7T ) " (h & %
200.62% @ BT —F R FF14.61% @ WIBMMTTHRBRAEE S HE REERIKFT
FESEREMATEC1THFE X B % F [ 16,509,000/ 7T 18 = A HfE 2~ 25,822,000
Too UGN RIS EE R E A MR REREITEERE N BERERE
B2 B AT B

KRFEE

Emp®

AEERERESHASESHRZMRABRES NFEFAMEREL REAL
SEBEZERAR

BRORMEEBES

BETELERSER AHRBENETHNE - MEPREKRDMALERE ZAELE
FEmSHEEREREETRERE K AKREM B RBE LB BBREE
BBz (BM) AR AR 2 ORRmME) IIRERARMIANMREMENEES
BARZKBKBLRER FRHREWBEMEFEREAERERILR 2 BENF-

RERR AEEHPHEXNSAREL AEEBEERESEZEaitRIEHE
BEzBE YBE—SNAEYH ERMRAERE-

AEMEEERR

R-BE=FF_A=1T "B AKEEEHMERTEREANAEZE R
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B 43 1 4

RTEARRBROENEBEBZENNREERBEARRENEENRBILE &
EREFRARABRNIFA-REBEARRANE_TT=F+tA -+ LBEETHRIER
REFMEANTRBRZER ARABRAFHC HTRAETHEEI0GE AN
A (TIROIFAE]) R4RFREE0.0258 T MM ([KIFAMIRD |) - PIE KR
AENEMETEBEERFENAARIBNABRF#E-

BE

RIZEE=ZF+_A=+—HB AEEEE400ZEE Ed4085Z2EPEHTIE 55
EEE IR

AEEEEZHFHRREFBHETEEHNEMARMA-KRABE RERIN AEE
NREAXRGETEETTHETCALRBRE AXTREBHREREYAKRE 2 ER-
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B A T &

REZFBZ—F+-A-TNBRTZARARABRRBFARAE L AARBRRMLERLER
“ERTFLATANARAZBEREE ([REBRETSE]) REAET LETR
AFUEBEBBEEE 2R T 2 HBIRE S ([FBRES ) -FEBRES
O RHAKREZERFLHEMZATRHERGE YEDAKREBERREES
BT RRMEAEERENAEELTHERA G REERMEBEREZA
A -HBREAIZABR2EERRARAES (BREIFNTES) AEEEME
BREMRFEEET BRI 2 EBBERAL

EREREBBREFSRLIABEBERAEBREASREMRITEZBRESESEL
BN Rl R E AT

CEMEARERAEBREASRERTEZBREZEHFBHRALT:

R-EE=f R-EE=f
SEEEH tB-H gR Bk t-B=1-H
%% g8 RHES s TEE  HRRE BarkE  AN/EH e
(#/8/8) BT
EZ
Bitgnk 4000000 -FE-£  -FE-E (16 - - - 4,000,000
-BthB -AfhBEEZ
e S3
-AT/R
3000000 =TT  ZFT-E 0194 - - - 30,000,000
ZAzt+B =ZAzttHE
Ik
ZA-t+iA
BZB%E 12,0000 Z=%%-% ZFT-F (0183 - - - 12,000,000
-BthB  —-AthEE
“E—-f&
-Ft/\A
20000 —FE-£ @ ZFT-E 0194 - - - 22,000000
ZAZT+tE ZBZt+tHE
—E--&
ZA-tiH
ERAEAT 30000 —EFE-F  ZFT-E (1% - (32,000,000)
ZAzt+B =ZAzttHE
Ik
Y Ial =
100,000,000 - (32,000,000) - 68,000,000

* BROFABRR
> BEAEEN_ZE=ZFF AT N\BBEARBANTES BNRAETARES-
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CEMEAREFEREASRDRTEZBRESSHFBHALIT

R-B%=F R-B%=F
SHEER tA-H 5k B +-A=1-A
%8 e RHAH Es  OEE BREH BRTE  AN/EE &4
(#/8/8) BT
EE* 108,000,000 -EE-F ZEECE (5460 - (84,000,000) - 24,000,000
-A=f-H -ANRE
ZE-2F
-fNA

* BROFAERRR

o REBEBGAME BRERIFELENI 2EBSNTIEZEE:
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EENR RO S
REZTE=ZF+ZA=Z+—RH ARAESRARAZRHEBEROFPBEZES R
HEGOIEXNVBEIRSDHBEMERAT R (BEREE S RBAEGHIHERB K

XHWEBHEFREERE2RERAR) HREBHFRMEEIEMFREDE

SAI(MRESTA) BMEARBRBR A2 ESMT:

BEEZZ
EEZR BE/ %R  BH ARAELBEREE HMAOREEI L
BREESE HE ZHEETEEL 1,227,376,000 (1) 57.04%
F®A
BRERTAE e ZHEETEEL 1,227,376,000 (#) 57.04%
A

i % 51D H Great Wall Investment Group LimitedA The Great Wall Unit Trust2 5 A Z & 15
#§7 M The Great Wall Unit Trust% #B £ % 17 2 {2 A1] B3 Ansbacher (BVI) LimitedA The C&C
TustRFEAZ H O FE B The (AL Trust B2 RIGERES AR ABREERZELAE
LRERBARRERTEZREHKE

E it R IRFE FH R HE I B XVED - BRAFAR 5T & (The CRC TrustZ AR A ) REESE % 4
(The C&C Trustz AR — B 2 X 2 A) I 117 A ¥ A Great Wall Investment Group Limited
LAThe Great Wall Unit Trust2 st A Z D AT A A R RIRD 2 #E & o
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BEEEH "HE/HKE 51 HEROEE
BEEENAE [S=) EnlEEA 34,000,000
BERELE S EoEE A 34,000,000

N ERBTREARBRBBE AT SRBLEUFESKEATIOEE
KRB —EHMB AR Z — &M

BEXHRBEEN R -TE=F+-A=+-H AAAEFRIBATHASME
BB SR PSS E7HS BENE KA AR (REREES K
WEBIRIR AR B e BB R A) RAR AR AR AE (E% LB % RS
SEXVER) 2 R 15 - 48 R R 1 T 8 3B e A AE (AR 28 Sk B AR B4 T 0 2 (1B
35206 78R B B AT 2 B R MR B SRR AR T B A S A ) B KR 2 M
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TERRZES

RIZEZE=FF+_RA=1T—"B BARARBEESFLHERIEBMRAFTEZER
MAER AR RN REBRO P ZESEWT:

FEEEZZ

ARBELER, B4R
TERRER BE/ %A =g HERGEE Wizt BAl
Great Wall Investment HE XFEA 1,227,376,000 1 57.04%

Group Limited

Ansbacher (BVI) Limited HE XA 1,227,376,000 1 57.04%
BMERZ T e R EER 1,227,376,000 2 57.04%
RERZLT e fiEER 1,261,376,000 3 58.62%
Hist:

1. LRESTREXEERNBROIEZ] —HREEAESALERRERELEHEZHE

o

2. BMERZLTEBREMREBREFREEZER WA BEEEL227,376,0000 N A B R0 2w

TﬁZ*Em

BREXEEEN R_ZZ=F+_A=1+—R #EBEAAL (TEEARAES"
HESCHNEX[EERBROZEEIR) CHERRAZRHRBAEROTHES
REIABRBECLREFRPEGRIIEBMFRERAFEZE LM
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CHEEENRANEER W HRRER-

RERATA

RRARBEFRUBERETMNEN BUABEREARANRERANAPHREMBES
SR Z R R R B R E TR R PT LR A M S 4P 2 ER AT A

RRE=Z
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HEREHR
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